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Δελτίο Τύπου 
 

Η ΔΩΔΩΝΗ εγκαινίασε δύο νέες μονάδες στα Ιωάννινα 
 

Τα εγκαίνια πραγματοποίησε ο Πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης 
 

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκαν τα εγκαίνια των δυο νέων σύγχρονων μονάδων της 

ΔΩΔΩΝΗ για την παραγωγή φυτικών προϊόντων και τη συσκευασία σκληρών 

τυριών στις εγκαταστάσεις του εργοστασίου της, στην Ελεούσα Ιωαννίνων. 

Οι νέες μονάδες, συνολικού προϋπολογισμού 2 εκατ. ευρώ, αποτελούν μέρος του πενταετούς 

αναπτυξιακού πλάνου που έχει δρομολογήσει η διοίκηση της εταιρείας. 

Τον αγιασμό τέλεσε ο Μητροπολίτης Ιωαννίνων, κ.κ Μάξιμος, ενώ τα επίσημα εγκαίνια έκανε ο 

Πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης, παρουσία του Προέδρου της Βουλής και Βουλευτή 

Ιωαννίνων κ. Κωνσταντίνου Τασούλα, μελών της κυβέρνησης, τοπικών Βουλευτών, του 

Περιφερειάρχη Ηπείρου Αλέξανδρου Καχριμάνη, τοπικών αρχών, αγροτικών φορέων, 

παραγωγών – κτηνοτρόφων της Ηπείρου, καθώς και εργαζομένων της εταιρείας. 

Τον πρωθυπουργό και τους παρευρισκόμενους καλωσόρισε ο κ. Ιωάννης Βιτάλης, 

Αντιπρόεδρος της ΔΩΔΩΝΗ και Πρόεδρος Εθνικής Διεπαγγελματικής Οργάνωσης Φέτας, 

εκφράζοντας τις ευχαριστίες του για την ίδρυσή της, καθώς είναι μία οργάνωση αναγκαία για 

την προστασία και ανάδειξη του εθνικού αυτού προϊόντος. Παράλληλα, μίλησε για την ηγετική 

θέση της φέτας ΔΩΔΩΝΗ εντός και εκτός συνόρων, όντας άξιος πρεσβευτής της ελληνικής 

βιομηχανίας και έμπρακτος υποστηρικτής της ελληνικής κτηνοτροφίας. 

Ο Πρωθυπουργός, κ. Κυριάκος Μητσοτάκης, σημείωσε ότι η ΔΩΔΩΝΗ, ως εμβληματική 

γαλακτοβιομηχανία, είναι ταυτισμένη με τον τόπο των Ιωαννίνων και της Ηπείρου, έχοντας 

επιδείξει σημαντική αναπτυξιακή πορεία και μεγάλα επιτεύγματα τα τελευταία χρόνια. Επιπλέον, 

τόνισε πως η ανάπτυξη του τόπου σχετίζεται με την ανάπτυξη στο πεδίο, η οποία επιτυγχάνεται 

μέσα από νέες επενδύσεις, νέες θέσεις εργασίας και συνεργασίες με παραγωγούς, 

δημιουργώντας συνολική ευημερία για την τοπική κοινωνία, ενώ επισήμανε πως το ενδιαφέρον 

της κυβέρνησης για την προστασία της ελληνικής φέτας και την στήριξη του πρωτογενούς τομέα 

και της κτηνοτροφίας παραμένει ιδιαίτερα μεγάλο. 

Ο Πρόεδρος της Ένωσης Μετακινούμενων Κτηνοτρόφων Ηπείρου, κ. Γιάννης Δεκόλης ανέφερε 

ότι η ΔΩΔΩΝΗ είναι άρρηκτα συνδεδεμένη με τους χιλιάδες παραγωγούς της και ευχαρίστησε 

τον Πρωθυπουργό για το ενδιαφέρον του για τον πρωτογενή τομέα και ζήτησε ακόμα 

μεγαλύτερη στήριξη για τη νέα γενιά κτηνοτρόφων.  

Ο κ. Μιχάλης Παναγιωτάκης, Διευθύνων Σύμβουλος της ΔΩΔΩΝΗ στην ομιλία του σημείωσε 

πως: «Σήμερα, γιορτάζουμε κάτι παραπάνω από την έναρξη λειτουργίας των νέων μας 

παραγωγικών μονάδων. Γιορτάζουμε τα 60 χρόνια από την ίδρυση της ΔΩΔΩΝΗ. Εδώ και μια 

δεκαετία έχει ξεκινήσει μία νέα εποχή για την εταιρεία και νιώθουμε πολύ περήφανοι γι’ αυτό. Τα 

εγκαίνια των δύο νέων μονάδων αποτελούν μερικούς πολύ σημαντικούς κρίκους στο συνολικό 

οικοδόμημα για την περαιτέρω διείσδυση μας σε νέες κατηγορίες και ομάδες καταναλωτών. 

Ευχαριστούμε πολύ τους ανθρώπους της ΔΩΔΩΝΗ, τους παραγωγούς μας και όλους όσους 

συνέβαλαν γρήγορα και άμεσα στην έγκαιρη ολοκλήρωση των έργων». 

Με κύριο όραμα η ΔΩΔΩΝΗ να αποτελεί την πρώτη επιλογή του καταναλωτή σε όλες σχεδόν 

τις διατροφικές του ανάγκες, οι δύο μονάδες είναι εξοπλισμένες με μηχανήματα τελευταίας 

τεχνολογίας και η λειτουργία τους θα ξεκινήσει άμεσα, με τη εταιρεία να έχει διπλασιάσει το 



 
 
 

προσωπικό της την τελευταία δεκαετία, αποτελώντας έναν από τους κυριότερους και 

μεγαλύτερους εργοδότες στην ευρύτερη περιοχή της Ηπείρου.  

### 

Λίγα λόγια για τη ΔΩΔΩΝΗ  

Η ΔΩΔΩΝΗ Α.Ε ιδρύθηκε το 1963. Μετρώντας 60 χρόνια αυθεντικής παράδοσης και ιστορίας, η εταιρεία με έδρα τα Ιωάννινα, 

παράγει αυθεντικά, αμιγώς ελληνικά γαλακτοκομικά, τυροκομικά προϊόντα και φυτικά προϊόντα. Για τα γαλακτοκομικά, 

χρησιμοποιεί 100% ελληνικό αγελαδινό, κατσικίσιο και πρόβειο γάλα που συλλέγεται καθημερινά από ένα διευρυμένο δίκτυο 

χιλιάδων Ελλήνων παραγωγών που δραστηριοποιούνται κυρίως στην περιοχή της Ηπείρου. Με περισσότερα από 10.000 

σημεία πώλησης στην εγχώρια αγορά  και εξαγωγική δραστηριότητα σε πάνω από 50 χώρες του κόσμου, η ΔΩΔΩΝΗ παράγει 

περισσότερα από 100 ξεχωριστά προϊόντα, που ξεχωρίζουν για τη γεύση, την ποιότητα και την 100% ελληνική τους ταυτότητα. 

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να  επισκεφθείτε τις ιστοσελίδες www.dodoni.eu, 

https://www.facebook.com/Dodoni.SA, https://www.instagram.com/dodoni.eu/ 
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